
（全体）

２． 過去５年間で、スポーツセンターを利用したことはありますか

38 
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0 

３． どの時間帯でスポーツセンターを利用することが多いですか（複数回答可）

23 9 

13 6 

11 4 

9 1 

４． どの曜日にスポーツセンターを利用することが多いですか（複数回答可）

5 16 

3 23 

3 9 

4 2 

3 

５． どのくらいスポーツセンターを利用していますか

5 6 

5 1 

11 1 

4 0 

3 2 

0 

６． スポーツセンターを利用する際の交通手段は何ですか（複数回答可）

8 2 

27 0 

2 0 

25 

７． スポーツセンターを利用する理由は何ですか（複数回答可）

15 4 

13 8 

12 6 

7 1 

0 

「秋ケ瀬運動場施設」に関するアンケート結果（R5.12.22現在）

１．はい

２．いいえ

３．無回答

１．午前９時から午前１１時 ５．午後５時から午後７時

２．午前１１時から午後１時 ６．午後７時から午後９時

３．午後１時から午後３時 ７．その他【別紙参照】

４．午後３時から午後５時 ８．無回答

１．月曜日 ６．土曜日

２．火曜日 ７．日曜日

３．水曜日 ８．祝日

４．木曜日 ９．無回答

５．金曜日

１．ほとんど利用していない ７．週１回程度

２．年１回程度 ８．週２回程度

３．半年に１回程度 ９．週３回程度

４．月１回程度 １０．週４回以上

５．月２回程度 １１．無回答

６．月３回程度

１．徒歩 ５．公共交通機関

２．自転車 ６．その他【別紙参照】

３．バイク（原付含む） ７．無回答

４．自動車

１．団体所属者の自宅から近く、集まりやすいから ６．友人・知人等が使用しているから

２．団体の活動拠点として使用しているから ７．近くに他の運動施設がないから

３．利用料金が安いから ８．その他【別紙参照】

４．設備が充実しているから ９．無回答

５．公共交通機関のアクセスが良いから



８． 普段、スポーツセンターのどの施設を利用していますか（複数回答可）

7 3 

4 6 

18 4 

3 

９． これまで、スポーツセンターの宿泊施設を利用したことはありますか

14 

24 

0 

１０． スポーツセンターにどのような機能が整備・充実されると良いと思いますか（複数回答可）

59 2 

19 7 

24 18 

22 13 

6 4 

１１． 過去５年間で、運動場を利用したことはありますか

42 
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3 

１２． どの時間帯で運動場を利用することが多いですか（複数回答可）

9 17 

31 1 

28 3 

22 2 

１３． どの曜日に運動場を利用することが多いですか（複数回答可）

2 22 

2 40 

3 16 

2 2 

2 

１４． 月にどのくらい運動場を利用していますか

3 6 

7 7 

4 2 

2 0 

9 2 

2 

１．多目的ホール（卓球） ５．シャワー・コインロッカー

２．多目的ホール（ダンス） ６．その他【別紙参照】

３．多目的ホール（その他） ７．無回答

４．和室

１．はい【回数、目的は別紙参照】

２．いいえ

３．無回答

１．駐車場の整備 ６．和室の充実

２．シャワー室の充実 ７．コインロッカーの充実

３．会議室の充実 ８．ロビー（休憩場所）の設置

４．多目的ホールの充実 ９．その他【別紙参照】

５．貸し自転車の設置 １０．無回答

１．はい

２．いいえ

３．無回答

１．午前６時から午前９時 ５．午後３時から午後５時

２．午前９時から午前１１時 ６．午後５時から午後７時

３．午前１１時から午後１時 ７．その他【別紙参照】

４．午後１時から午後３時 ８．無回答

１．月曜日 ６．土曜日

２．火曜日 ７．日曜日

３．水曜日 ８．祝日

４．木曜日 ９．無回答

５．金曜日

１．ほとんど利用していない ７．週１回程度

２．年１回程度 ８．週２回程度

３．半年に１回程度 ９．週３回程度

４．月１回程度 １０．週４回以上

５．月２回程度 １１．無回答

６．月３回程度



１５． 運動場を利用する理由は何ですか（複数回答可）

14 1 

29 10 

13 2 

2 2 

0 

１６． 普段、運動場のどの施設を利用していますか（複数回答可）

5 8 

0 10 

1 2 

20 1 

5 0 

6 0 

5 2 

7 

１７． 過去５年間で、秋ケ瀬運動公園の広場または中央公園を利用したことはありますか

9 

32 

3 

１８． 運動場にどのような機能が整備されると良いと思いますか（複数回答可）

50 12 

34 12 

15 10 

12 6 

１９． 秋ケ瀬運動場施設にどのような役割を求めていますか（複数回答可）

49 16 

34 2 

25 16 

24 

２０． 秋ケ瀬運動場施設を利用しない理由は何ですか（複数回答可）

11 1 

4 1 

1 6 

0 2 

2 0 

4 

１．団体所属者の自宅から近く、集まりやすいから ６．友人・知人等が使用しているから

２．団体の活動拠点として使用しているから ７．近くに他の運動施設がないから

３．利用料金が安いから ８．その他【別紙参照】

４．設備が充実しているから ９．無回答

５．公共交通機関のアクセスが良いから

１．運動場 ９．タッチラグビー場

２．テニスコート（オムニ） １０．パークゴルフ場

３．テニスコート（クレー） １１．広場・中央公園

４．野球場 １２．散歩・ランニング利用

５．少年野球場 １３．ペット利用（散歩等）

６．ソフトボール場 １４．その他【別紙参照】

７．サッカー場 １５．無回答

８．少年サッカー場

１．はい

２．いいえ

３．無回答

１．トイレ施設の充実 ５．散歩・ランニングコースの整備

２．駐車場の整備 ６．ペット用施設の整備（ドッグラン等）

３．安全性の充実（防球ネット等） ７．その他【別紙参照】

４．現行スポーツ施設の更新 ８．無回答

１．スポーツを楽しむための施設 ５．共通の趣味などを通じて集まることのできる施設

２．健康増進のための施設 ６．その他【別紙参照】

３．スポーツ仲間と集まることのできる施設 ７．無回答

４．地域の人々が集まることのできる施設

１．団体所属者の自宅から遠く、集まりにくいから ７．友人・知人等が使用していないから

２．所属団体の活動拠点として別の施設を使用しているから ８．近くに他の運動施設があるから

３．利用料金が高いから ９．利用するきっかけがないから

４．設備に魅力がないから １０．その他【別紙参照】

５．施設予約の方法が複雑でわからないから １１．無回答

６．公共交通機関のアクセスが悪いから



２１． 秋ケ瀬運動場施設以外の運動施設を定期的に利用していますか

15 6 

3 7 

2 37 

8 14 

0 

１．志木市民体育館 ６．民間のスポーツクラブ

２．志木市武道館 ７．その他【別紙参照】

３．近隣市の市民体育館 ８．利用していない

４．近隣市の屋外運動施設 ９．無回答

５．近隣市の武道館


